
〈アジア州をながめて〉　次の文中の にあてはまる語句を答えなさい。

⑴　アジアの中央部には、8000ｍをこえる山々が連なり、「世界の屋根」と

もよばれる 山脈がそびえている。

⑵　温帯に属するアジアの東部は、半年ごとに風向きが変わる の影
えい

響
きょう

で、四季の変化がはっきりしている。

⑶　熱帯に属する南アジアなどでは、⑵の影響でインド洋から湿
しめ

った風が吹
ふ

きこむ ① と、大陸から乾
かん

燥
そう

した風が吹きこむ ② がみられる。

⑷　アジア北部の地域をシベリアといい、寒帯や に属する。

⑸　東アジアでは、漢字を使ったり、食事ではしを使ったりする点で、

の文化の影響を受けてきた。

⑹　東南アジアでは、 とよばれる中国系の人々が、中国文化を広めた。

⑺　東南アジアには、ゴム園などで働くインド系の人々によって 教が

もたらされた。

⑻　東南アジアには、香
こう

辛
しん

料
りょう

をあつかう西アジアからの商人によって

がもたらされた。

⑼　スペインやアメリカの となったフィリピンでは、キリスト教が広

まった。

〈巨大な人口が支える中国〉　次の問いに答えなさい。

⑴　中国の人口の約90％を占める民族を何というか。

⑵　少子高
こう

齢
れい

化が進んだため廃
はい

止
し

された、中国の人口抑
よく

制
せい

政策を何というか。

⑶　稲
いな

作
さく

や茶の栽
さい

培
ばい

が盛んなチュー川（珠
しゅ

江
こう

）流域は、何とよばれているか。

⑷　工業化を進めるため、シェンチェン（深
しん

圳
せん

）やアモイなどに設けられた外

国企
き

業
ぎょう

を受け入れる地域を何というか。

⑸　パソコンやスマートフォンなどの工業製品を多く生産し、世界中に輸出

するようになった中国は、何とよばれているか。
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右の地図を見て、次の問いに答えなさい。

⑴　地図Ⅰ中のア～エから、「世

界の屋根」とよばれる山脈を選

び、記号で答えなさい。

⑵　地図Ⅰ中のＡ～Ｃの河川名を

答えなさい。

⑶　年降水量が1000mm以上の地

域の気候に影響をあたえている

風を何というか。

⑷　年降水量が500mm未満の地

域で広く見られるものを次から

選び、記号で答えなさい。

ア　マングローブ　　イ 砂
さ

漠
ばく

ウ　熱帯雨林　　エ　さんご礁
しょう

⑸　次の①・②にあてはまる語句

を答えなさい。

①　地図Ⅰ中のＸの国でスペイ

ンが広めた宗教。

②　地図Ⅰ中のＹの国で広く使

われている言語。

⑹　地図Ⅱで人口密度が100人/km2以上の地域はどのようなところか。地図

Ⅰの降水量の点から簡単に答えなさい。

右の地図を見て、次の問いに答えなさい。

⑴　地図中のａ・ｂの河川の流域とｃ

の地域でさかんな農業を、次からそ

れぞれ選び、記号で答えなさい。

ア 牧
ぼく

畜
ちく

　　イ　小麦栽培

ウ　稲作　　エ　オリーブの栽培

⑵　地図中のシェンチェン（深圳）には、

経済特区が設けられている。中国が

「世界の工場」とよばれるようになっ

た理由として、次の文中の にあてはまる語句をそれぞれ答えなさい。
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（「グーズ世界地図」2017年）
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　外国企業を受け入れた中国では，約14億の ① を背景に， ② が安く，

豊富な労働力を生かして大量の工業製品を生産するようになった。
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